

Doplňující informace pro školní rok 2013/14 ZŠ a MŠ, L.Kuby48, České Budějovice

Učební plán školy:

Ve všech ročnících se vyučuje podle vlastního programu – Školní vzdělávací program „Škola základ života“

1. stupeň – 1 cizí jazyk (výběr z Aj, Nj)
2. stupeň – 2 cizí jazyky (výběr z Aj, Nj, Rj)

Organizace výuky:

Škola je pro všechny žáky otevřena v 7⁴⁰ hod. Vyučování začíná v 8⁰⁰ hod. a probíhá dle stanoveného rozvrhu.

Všecké informace o průběhu výuky, klasifikaci, plánu akcí apod. sledují rodiče v elektronické žákovské knížce (rodičům, kteří nemají přístup na internet, bude na jejich žádost vydána papírová ŽK)

Upozornění: Areál školy není veřejné prostranství, a proto je **zakázán vstup na školní hřiště a do ostatních prostor** v době, kdy není školní vyučování (SO, NE, prázdniny). Porušení zákazu bude postihováno dle školního řádu, příp. řešeno městskou policií.

Třídní schůzky:

Pro 1.třídy v září

Pro ostatní: od 17⁰⁰ hod – 21.10.2013, 13.1.2014, 7.4.2014, 9.6.2014

Mimo tyto termíny je možné navštívit školu kdykoliv –po předchozí telefonické dohodě.

Pedagogické rady klasifikační – termíny: 4.11.2013, 27.1.2014, 28.4.2014, 23.6.2014

Rada školy:

Zřízena při škole podle Školského zákona § 167,168 od prosince 2005. Vyjadřuje se např. ke školním vzdělávacím programům, schvaluje základní dokumenty školy a podílí se na koncepčních záměrech školy. Poslední volba Školské rady proběhla v roce 2012 (funkční období 3 roky).

Složení:

zástupce rodičů – Pavel Lískovec

zástupce MM Č.B. – Ing. Bc. Břetislav Kábele

zástupce pedagogů – PhDr. Vladimír Stejskal

Sdružení rodičů:

Všichni rodiče jsou členy Sdružení rodičů. Volí si zástupce své třídy do **Rady rodičů**, která se schází v den třídních schůzek v 16⁰⁰ hodin – učebna č.29

Příspěvek zákonných zástupců do Sdružení je 250,-Kč za rodinu (výběr proběhne v září prostřednictvím třídních učitelů).

Pojištění žáků:

Všichni žáci jsou pojištěni proti škodě, ke které dojde ve škole. Pojištění se vztahuje na úrazy, krádeže a poškození věci – pouze na osobní věci (obuv, přezůvky apod.) odcizené v prostoru určeném pro jejich ukládání. Nevztahuje se na cenné předměty (pokud nejsou určeny pro výuku) a peníze. Pokud žák potřebuje mít ve škole cenné předměty nebo peníze, uloží si je po dobu vyučování u třídního učitele nebo v kanceláři školy. Žák je povinen si boty a přezůvky řádně označit. Pro posuzování škody je důležité, aby ke škodě nedošlo v souvislosti s porušením řádu školy. Cenné věci, které žák nepotřebuje pro vyučování se do školy nenosí.

Postup při zjištění ztráty:

Žák je povinen oznámit ztrátu bezprostředně třídnímu nebo dozorujícímu učiteli. V případě, že se věc nenajde, řeší se jako pojistná událost v kanceláři školy

Postup při úrazu:

Žák je povinen okamžitě ohlásit učiteli každý úraz nebo náhlé onemocnění při pobytu ve škole. První pomoc při úrazu poskytují učitelé a zdravotník školy. U vážnějších případů škola okamžitě telefonuje pro záchranou službu v ostatních případech si dítě odváží rodiče domů..

Omlouvání nepřítomnosti žáků na vyučování:

Uvolňování žáků ze školního vyučování bude prováděno prostřednictvím elektronické žákovské knížky (alternativně papírový omluvný list) vždy předem. Škola musí být informována do 48 hodin o nepřítomnosti žáka, rovněž omlouvání nepřítomnosti probíhá stejným způsobem.

NOVÝ POSTUP PŘI ZJIŠTĚNÍ ZÁŠKOLÁCTVÍ:

Do 10 neomluvených hodin - pozvání zákonného zástupce na pohovor do školy, **nad 10 neomluvených hodin** - svolání výchovné komise za účasti zákonného zástupce, vedení školy, zástupce sociálně právní ochrany dětí, **nad 25 neomluvených hodin** - zahájení správního řízení se zákonným zástupcem
(Magistrátu města Č.B. - sankce od 1000 - 3000 Kč)